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                                    FEDERACION METROPOLITANA DE AUTOMOVILISMO DEPORTIVO
ANEXO DEPORTIVO  I
FIAT UNO ASM
Año 2019
                                                           Buenos Aires, 27 de Mayo de 2019.
Art 40. PRUEBAS:
Hasta antes de la primera competencia del año 2019 se podrá probar en cualquier circuito inclusive en el mismo que se realice la 1ra fecha.

A partir de la 2da fecha los 10 primeros del campeonato no podrán realizar pruebas, hasta el día  sábado  de la próxima carrera (controlados con listado del autódromo). Esta disposición es para el auto y piloto.

Los autos a partir de su debut ser precintados como así también tomados sus números  de chasis, en la primera competencia que participen. Las excepciones serán  para  pilotos debutantes en la ASM y para los autos que hayan sufrido accidentes de consideración.

Queda a consideración de la ASM habilitar alguno de los circuitos no habituales para pruebas comunitarias los días viernes previos a las competencias. Los pilotos que no respeten dichas condiciones serán pasibles de las siguientes sanciones: No podrán participar de la siguiente competencia de la misma temporada y deberán abonar el valor de (2) dos inscripciones a la ASM antes de la próxima carrera en la que participen.

